



■區負責與姊妹成全訓練 時間：5/19（主日）16:00 ~ 18:00，地點：裕忠路會所大會場。
■各大區年中收割福音聚會 時間、地點請參考第二版，敬請踴躍邀約福音朋友參加。
春季國際長老及負責弟兄訓練—『在基督徒生活與召會生活中神國的發展』信息要點

第二篇 藉着過隱藏的生活而過國度的生活

前言

神的國有神為其內容，神的國乃是基督自己作生命的種子，撒到神所揀選的人裏面，並發展為一個範圍，使神能在其中施行管治。我們應當殷勤追求神聖生命和性情的長大並發展，好豐富進入永遠的國。本篇則延續前一篇着重於基督徒生活，國度內在的實際在這裏發展，學習過一個隱藏在神裏面的生活，使這個國度的生命能殼深入我們裏面。

真理要點

壹、我們要學習主的榜樣，獨自上山去禱告而過隱藏的生活。主沒有與羣衆在一起留在所行神蹟的結果裏（指除了婦女孩子，食飽五千人的神蹟），乃是離開羣衆，在山上獨自在禱告中與父在一起。藉着主的榜樣使我們能經歷並寶貴這三句話：『與父在一起』、『在山上』、『在禱告中』。

貳、國度子民的原則乃是過隱藏的生活，不將自己的義行表現在人前，這些義行就如施捨、禱告及禁食。這三個例證中，主都使用了『隱密』這辭。國度子民在國度屬天的管治之下，活在倒空、謙卑的靈裏，以純潔、單一的心行事，就不可在肉體裏作甚麼，得人的稱讚；乃是必須在靈裏作一切事，討他們天父的喜悅。在隱密中行義，結果乃是殺死肉體和己。我們都需要在生命中隱密的長大，對基督隱密的經歷。我們該多多禱告，但不要让別人知道我們有多少禱告。國度子民必須有密室禱告的經歷，在隱密中接觸他們的天父，經歷對父隱密的享受，並從祂接受隱密的回答。無論何時在義行上顯揚自己，就不健康；這樣的顯揚大大阻撓我們在生命裏長大。我們若認真要成為國度的子民，就必須學習憑着我們父隱藏的生命而活。宇宙指明神是隱藏的，我們若憑着神的愛愛人，這愛就始終是隱藏的。

叁、『救主以色列的神阿，你實在是自隱的神』。神在祂的子民中間，在他們個人的生活裏作了許多事，但神卻把自己隱藏起來。我們需要認識神作工隱藏的性質，不要以為只有大的感動、大的異象、大的啓示纔是出於神的；神最確實的工作，乃是祂在我們這人的隱密處所作的。我們感覺最無能時，就是主最有力的與我們同在的時候。

詩篇四十二篇七節說，『深淵就與深淵響應』。國度的生活是深處的生活，是能『往下扎根，向上結果』的生活。一面，我們要讓基督作為生命的種子，在我們那是好土的心田裏深深扎根；另一面，我們在基督裏是活的植物，需要在包羅萬有之基督這土壤裏深深扎根，祂是美地的實際。我們需要像使徒保羅一樣，對基督有深處的經歷。我們所有在主面前隱密的東西，都必須保留着，惟有當主在我們裏面運行，要我們拿出來，我們纔能拿出來。神要我們與一位弟兄分享某個經歷，不能把它壓住，因為壓住就違反了基督身體肢體的律，就是交通的律。

負擔應用

我們必須學習離開羣衆、家庭、朋友和召會裏的聖徒，去到更高一層的『高山』。我們必須上得更高，遠離較低一層屬地的事物。我們需要達到更高一層，離開羣衆，獨自與父在一起，隱密的與祂有親密的交通。我們的責任乃是與祂合作，回應祂在裏面的聲音，就是那『微小柔細的聲音』。我們必須對我們裏面最深處所感受的聲音說阿們，因為自隱的神正在那裏隱密的、不停的作工。求神作工在我們身上，使我們能往下扎根。藉着有扎根的生活，而有一種的活出，使神的生命與性情，在我們身上不斷得着擴展，並發展成為神的國的彰顯。（吳宗庭弟兄）

大區年中收割福音，結更多果子榮耀神

福音是主給召會惟一的使命，使徒囑咐我們無論得時不得時，都要傳，總要豫備好。因着平日福音出訪，我們相信聖徒們或多或少，都有持續接觸一些福音對象。因此，召會定規在五月底或六月初，以大區或照顧區為單位，有一次福音收割聚會，將我們平日接觸的福音對象邀來參加，期盼因着福音聚會更強的靈，以及主加倍的同在，使福音朋友都能受感而受浸，成為神家的親人。

除了平日我們持續接觸的福音對象，也盼各大區趁此機會，全體聖徒總動員，在收割福音之前，大量的再去接觸福音生門，或是邀約福音熟門。願我們為着福音，同心合意，齊心努力，主必尊重並祝福祂的召會，把更多的果子與我們加在一起。

為此，各大區、小區、小排，都要藉着交通，好好列出要邀約的福音對象，全體聖徒一同為這些福音朋友迫切禱告，讓聖靈有機會先在他們裏面作工，叫他們能答應邀請，並能聽信福音、受浸得救。

以下是各大區年中收割福音聚會的時間、地點。請參考時間地點，踴躍邀約福音朋友參加：

大區	日期	週	時間	地點	方式	大區	日期	週	時間	地點	方式
2	6/15	六	18:30-20:30	北門路會所	愛筵與福音聚會	7	5/25	六	18:00-20:00	崇學路會所	愛筵與福音聚會
3	5/25	六	14:30-17:30	地點待確定		9	5/25	六	18:00-20:00	仁德會所	愛筵與福音聚會
4				各區自定	愛筵與福音聚會	10	5/25	六	18:00-20:30	崑山會所	愛筵與福音聚會
5	6/15	六	19:00-20:30	古堡街會所	福音聚會	14	6/1	六	19:30-20:30	新營會所	福音聚會
6	5/25	六	18:00	裕忠-中會場	愛筵與福音聚會	15	5/26	日	7:40	新興路會所集合	阿里山福音相調

—福音見證— 靠主得勝有餘

我家有四個小孩，父母學歷雖不高，但殷勤工作賺錢養家。因是家中老大，家中經濟擔子也落在我身上，自小就陪媽媽作手工，到夜晚十一點也不以為苦，只要看見媽媽領薪的笑容，就是我最滿足的時刻。我認為天下無難事，只怕有心人，因而養成驕傲、自以為義的個性。

大弟是我們家第一位信主得救的，經常對我訴說耶穌救主。但我告訴他，我不需要耶穌，靠自己就行了。直到我負債走到人生盡頭，纔發覺很多事情不是自己可以掌控的。如同聖經上說：『神敵擋狂傲的人，賜恩給謙卑的人。』（雅四6）我接受邀約，參加台中福音聚會，聽到馬太福音十一章二十八節：『凡勞苦擔重擔的，可以到這裏來，我必使你們得安息。』當下深受感動，馬上信而受浸，而歸入主名。

回到台南後，因着種種光景，竟在世界流浪兩年之久。感謝主，主沒有忘記我，又把我尋回來。當我再度想離開召會生活時，當時六歲女兒竟向我說：『媽媽，只要信，不要怕！』因着當時主在環境中即時的說話，往後二十年召會生活，這句話常常成為我的加力與題醒。

因為負債，我很想去賺錢還債。但主對我說：『不要作了，起來喫喝享受我。』我不懂，問主，甚麼叫作『起來喫喝享受主』？不久，一位姊

妹送我一本聖經，四位姊妹到我家陪我讀經，建立讀經的習慣與根基。這二十年來，一天讀一章聖經從未間斷過，也經歷主話的督責、改正，以及義上的教導，受益良多。約翰福音一章一節：『太初有話，話與神同在，話就是神。』每天禱讀主話，享受祂看不見的同在。我也操練帶領初信聖徒喫喝享受主，作主活而盡功用的肢體。

因主的憐憫，能天天過聖別生活，雖然忙碌，但很喜樂。因為有主同在，身旁家人也一同蒙福。主憐憫我的公婆，公公七十多歲得救。婆婆晚年離棄偶像，轉向又活又真的神，就在八十八歲時也得救了。因為在神，沒有不可能的事。

即使家中對主最心硬的妹妹，當癌細胞擴散全身時，醫生跟她說隔天就會走了。我向主祈求，她若不信而受浸，就不要讓她離開人世。讚美主！天上地上所有的權柄都在祂的手裏。奇蹟般過了七天，我妹妹發現生命氣息不在自己和醫生掌握中，就信而順服，歸入主名。

羅馬書十一章三十二節：『因為神將眾人都圈在不信從之中，為要憐憫眾人。』這話是可信的。人的不信從，竟然成全了神的憐憫。只要簡單相信接受祂，藉着誠心呼求主名，便能享受祂活的憐憫恩恤。（1011區 蔡鄧鳳萍姊妹）

民數記生命讀經導讀（十四）行程（七）

壹、本週進度：民數記生命讀經二七至二八篇，民數記十八章十五節~十九章



生命讀經 恢復本經文 上網登錄

貳、經文事實：

我們要繼續來看利未人的事奉與亞倫的祭司職任，以及他們的獎賞，就是基督。祭司沒有產業，在以色列人的地上也沒有分。神自己就是他們在以色列人中間的分和產業。以色列人在曠野的生活，乃是為基督作一切的生活。

祭司和利未人在以色列人中都沒有產業。他們的產業就是神。他們所享受的這位神，就是他們的賞賜，酬報他們的服事。

今天我們對神的事奉不是在物質的範圍裏，所以我們的賞賜也不是在物質的範圍裏。我們的賞賜乃是基督。我們若作祭司事奉，就要更多的享受基督。我們若僅僅作利未人事奉，對基督的享受就要減少。然而嚴格說來，神新約的經綸將祭司職任與利未事奉合而為一。在新約裏，祭司職任包括利未人的事奉。這二者既成為一，賞賜也就是一——基督是一切。

除污穢的水

民數記十九章是聖經中非常特別的一章，這章說到把一隻紅母牛與一些別的東西一起焚燒，灰用來作除污穢的水。就在十六章的背叛之後，到處都是死亡。因此，需要除污穢的水廢掉死亡的影響和不潔。

在十六章的背叛之後，到處都是死亡。以色

列人整整二百萬的人口，都在死亡的影響之下。他們都在不潔的光景中。因此，需要除污穢的水廢掉死亡的影響和不潔。

在十七章，發芽的杖表白了祭司職任。然後在十八章重申了規條，再次確證給祭司和利未人的賞賜，使難處永遠得到解決。至終在十九章發明了除污穢的水，對付神百姓中間普遍所受死亡的影響。

除污穢之水的組成成分和作法乃是將紅母牛在營外，遠離會幕的地方被宰後，它的血是拿來向會幕前彈七次。牛的皮、肉、血和糞，要在祭司眼前焚燒。並要拿香柏木、牛膝草、朱紅色線，丟在燒火的火中。紅母牛與這些一起焚燒，便產生了灰，這灰要留作除污穢的水，放在器皿裏，倒上活水，就成了除污穢的水。

除污穢的水要彈在不潔淨的人身上，彈在死了人的帳幕上，並其中敞着口的器皿和器具上，潔淨並廢除因那次大背叛所帶來死亡的影響。

（民數記生命讀經第二十七至二十八篇）

叁、複習問題：

- 一、為何民數記十九章需要除污穢的水？
- 二、除污穢的水之成分和作法為何？

至希伯來書生命讀經二十四篇完成追求之名單

青職：曹永禱、曹蔡濱如、白劉雨涵、周蕙如、羅鄧聆靈、潘于艾寧、薛定旻、蔡建文、楊力齊、王林美善、王騰毅、劉盈詮、楊孟昭恩、蘇宥青、彭雅筠、沈貞瑜、葉姿均、徐孟慈、李文芹。
大專：邱一剛。青少年：林宇婕、何傑恩（共 22 位）。

社區：楊馬美珍、黃麗環、邱沈淑雅、陳玉蘭、盧麗雅、翁劭儀、吳惠琴、戴冠璋、戴李美玉、陳娟玲、詹吳佳娉、張皓傑、吳沈芳如、林莆璇、胡美川、耿何愛華、梁美珍、郭黃玉珠、連黃秀禎、李麗圓、孫春江、張勳章、林承恩、林王麗美、王辰樹、陳美蓉、謝錫賢、郭徐錦芷、余正榮、余周慧雯、楊清籐、楊蔡芳霞、陳詹佩芳、張張祝、陳培新、朱台鈴、鄒張笑微、吳宗庭、楊幼秋、鄭杜惠娟、劉樂嫻、劉古文金、魏毓熙、張廖頌美、何怡靜、塗嬉靜、郭張小惠、黃鳳銘、王邱寶玉、蘇許惠珍、王李美娥、蔡雨蒼、蔡顏淑召、魏王貴枝、林趙貴蘭、吳郭娜慧、鄭忠誠、鄭何碧霞、李杜金鳳、劉楊翊函、何龍子美、江寶珠、吳仲騏、吳豐吉、陳黃冠雯、陳韋宇、李民、李陳新惠、林崑成、林李淑玲、沈黃淑芳、何宜貞、陳素雲、蘇正信、蘇鄧台英、李宏銘、李林靜宜、馮張明恬、陳美華、王秋香、王麗華、李張金盒、許惠鳳、林右庸、林周素鑾、黃陳秋英、車惠軒、黃許真珠、楊玉卿、俞勇、俞葉蘭英、郭王蕙婷、郭秀珠、劉小龍、鄭麗玫、邱俊傑、蔡登南、徐百合（共 98 位）。

主題：在基督徒生活與召會生活中神國的發展

這次弟兄集調交通的乃是春季國際長老及負責弟兄訓練的信息。這信息有兩面，一面着重在個人生活建立隱藏在神裏的生活；另一面則是在召會生活中如何實際的過國度生活，好讓神的國得着擴展。以下是弟兄蒙恩分享：

感謝主，我們需要將自己禱告到神裏面，接受那化身在祂靈裏的豐富，更要學習藉着十字架，憑着那靈作每一件事，為着基督的身體，將基督供應到別人裏面。得罪和被得罪不該是我們的召會生活，赦免和被赦免也不是完整的召會生活，而是要與主有親密的禱告交通，捆綁那在天上已經捆綁的，釋放那在天上已經釋放的。讚美主，藉着神的憐憫和恩典，能毅一直活在召會生活中，更要在家里操練，過這國度的生活。

(201 區 張皓傑弟兄)

感謝主的恩典，讓我能毅堅持前來，領受神話語解開的亮光，享受神的話。

很寶貴這次說到：『神的國乃是基督自己作生命的種子，撒到相信祂的人—神所揀選的人裏面，並發展為一個範圍，使神能在祂神聖的生命裏施行管治，以此為祂的國』，我們是相信祂的人，需要讓神聖的生命在我們裏面發展，並由神聖性情的元素構成，我們就會得着豐富充足的供應，以進入要來的國。

(1104 區 吳有民弟兄)

我們要藉着過隱藏的生活而過國度的生活，因為我們的神實在是一位自隱的神。主是最好的榜樣，獨自上山去禱告而過隱藏的生活。所以作國度子民的原則乃是過隱藏的生活，不將自己的義行表現在人前，這些義行就如施捨、禱告、禁食，（信息中弟兄就曾題及，當我們留在成功裏，會帶來一種顯揚、滿足己的生活）。所以我們要看見主的榜樣，在食飽五千人的神蹟裏，主隨即僱門徒上路，在祂以先到對岸去，等祂解散羣眾，祂就獨自上山去禱告。

禱告的目的乃是要讓基督作為生命的種子，能深深往下扎根在是好土的心田裏。就如詩篇四十二篇七節說：『深淵就與深淵響應』，因為別人的深處只能與從我們深處出來的響應；凡不是從深處出來的，就永遠不能達到別人的深處，因為沒有在深處的生活，我們只能用表面的工作得着人表面的感動，只有『深淵才能與深淵響應』。

(706 區 劉冠良弟兄)

感謝主。暫時脫離工作纏累與姊妹孩子告別，來到中調享受供應。與弟兄們同往，沿路分享、唱詩、讚美，使我們靈被挑旺，如同火燒！

這次信息中使我看到為了國度生活，需要過一種赦免人的生活。對人寬大，經常帶着赦免到神前。也瞭解神是自隱的神，如耶穌是卑微木匠的兒子，復活後總是默默的在門徒前顯現，摩西在山上四十晝夜與神親近，因此我需要過一種暗處禱告的生活，一種埋在土裏扎根的生活，對基督有深層的經歷。

為着召會的建造，需要學會使用捆綁陰間的三把鑰匙：否認己，背起十字架，喪失魂生命，使我成為不容易動搖的信徒，能拿起負擔，為神的權益爭戰。

宇宙中神的國跟撒但的國是對立的，撒但是世界的王，但神要對付撒但要靠人。今天神國的爭戰乃是要捆綁那壯者，面對仇敵需要與神是一。所以我需要操練更多的禱告，能毅常常向主買油，成為精明的童女，持續傳揚國度的福音，使萬民作主的門徒，將新耶路撒冷帶到地上。

(602 區 高志揚弟兄)

我寶貝我們要傳揚國度的福音，使萬民作主的門徒，目的是使神的國得着擴展並發展。

首先，神的國從主耶穌出來盡職時，就開始傳揚。馬可一章十四至十五節：『…耶穌來到加利利，傳揚神的福音，說，時期滿了，神的國已經臨近了。你們要悔改，相信福音。』主耶穌傳揚神的福音，祂所傳福音的內容和目標，乃是神的國，所以主耶穌所傳的福音乃是神國度的福音，這國度的福音頭一批得着的是十二門徒，然後產生了召會，至終，召會要帶進國度的實現。

國度的福音由主耶穌開始傳揚，傳給門徒，而後產生召會。今天召會的使命就是傳揚這國度的福音，如主在馬太二十四章十四節：『這國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期纔來到。』還有二十八章十九節：『所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏。凡我所吩咐你們的，無論是甚麼，都教訓他們遵守；看哪，我天天與你們同在，直到這世代的終結。』

弟兄題醒我們，我們的傳揚是會帶進末期的來到，帶進這世代的終結，當我們與主一同出去傳揚國度的福音時，就是騎白馬，結果就是得勝。啟示錄六章說到四匹馬，若我們不願出去，騎這白馬，我們可能就是騎紅馬、黑馬、灰馬。即使我們在家，我們也可能經歷戰爭、饑荒、死亡，願我們都騎這白馬，傳揚國度的福音，天天享受主與我們同在，經歷主的得勝！

(504 區 白渴主弟兄)

希臘海外開展蒙恩見證

親愛的弟兄姊妹平安：

謝謝你們的扶持，使小子在第二年的全時間訓練中，四月份前往希臘海外開展，在此分享開展這塊美地的蒙恩。

大部分希臘人嬰兒時接受東正教洗禮，但因為空洞腐敗的宗教文化，使他們不相信真的有神。雖然他們表明自己是基督徒，卻是有名無實的基督徒。

藉着持守訓練中的神人生活操練，使我們在接觸人時，能殼照着調和的靈說話、行動。我們所享受的主，藉着唱詩、分享見證並翻開聖經，也叫我們能殼自然的湧流並供應生命。

一位東正教神學院的學生，來到聚會中，就表明渴慕像我們一樣有生命的經歷，盼望得着我們所擁有的活力。有一位同學很震驚的說，我們是東方人，應該是他們向我們傳福音，但，他們已經不相信的這位神，卻在我們身上活了出來。另外，有人在聚會後主動表示希望有人陪伴一同讀聖經。許多人不只來聚會，也陸續邀約了自己的同學、親友前來。

時常我們聚會到晚上十點半，他們還捨不得離開。因為，希臘的青年人們在我們身上看見的不是宗教，乃是這位又真又活的神在肉身的顯現！

如今就只等着我們去供應基督與生命，使他們能殼成為有名有實的基督徒。

服事的弟兄說，與他在美國、英國、西班牙、羅馬開展的經歷相比，希臘對華人最敞開。希臘是貧窮的國家，青年人認為宗教、西方的經濟制度都不能拯救他們，因此當我們來到希臘的校園，整個校園貼滿共產主義的標語，希臘青年更是一道中國熱。這有如民國初年，中國的青年人不是加入共產黨，就是成為基督徒，如今神使用世界的局勢，使希臘人向我們敞開，使我們有機會將福音帶給他們。如今神在這裏的行動，需要我們配合。

有一天，我們在廣場尋找接觸的對象時，看到右邊有摩門教的人在傳福音，而左前方是耶和華見證人在擺攤，這使我靈裏激憤，在這個宗教背景濃厚的國家，他們很少聽到生命的福音，希臘人需要主恢復的福音。

當學生放連假時，我們就到海邊、車站唱詩歌，大量接觸人。從未有人用這樣的方式傳福音，我們洋溢的喜樂使希臘人受吸引，有人主動跟我們要福音單張，希臘像未曾耕種之地，需要更多青年人到那裏，將對主的經歷和召會生活帶給他們。

（全時間訓練希臘開展隊黃詩涵姊妹）

— 書報博覽會 —

台灣南部眾召會書報博覽會蒙恩分享

三年一次的台灣南部眾召會書報博覽會於五月十一日在高雄召會新盛會所舉行，不僅各召會眾聖徒前來參觀購書，更有台灣福音書房超過二十位工作人員及南部各地召會的聖徒編組成軍，配搭推廣書報。現場除了有聖經詩歌、影音數位電子產品、暢銷套書屬靈書報、兒童教材、福音用品等攤位展示，還有各地召會生活蒙恩的展覽。一面眾人非常喜樂有分於這分職事的推廣，不論是在閱讀、瀏覽、聆聽主的聖言，或是以主的話語教育下一代，都極力的鼓勵聖徒的家成為書香門第。就如聖經所說的，『當用各樣的智慧，讓基督的話豐豐富富的住在你們裏面，用詩章、頌辭、靈歌，彼此教導，互相勸戒，心被恩感歌頌神。』（西三 16）

另一面也非常享受各地召會生活的展覽，『看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！』（詩一三三 1）不論是兒童、青少年、大專、青職、長青、台語各環聖徒都說出他們正努力經營他們的召會生活。誠如林前十二章二十七節所說：『你們就是基督的身體，並且各自作肢體。』就是這次展覽的最佳寫照。

神的話是我腳前的燈，路上的光。

（詩篇一一九 105）

到高雄參加書報博覽會，我們這區租了一部遊覽車，也邀了好多福音朋友一起去。在會場裏好多書報都很吸引我，我也一直幫哥哥的小孩物色童話書要送他。媽媽說：『好有愛心的叔叔哦！犒賞你，也買兩樣書報送給自己吧！』

我選了英文詩歌 CD 和有聖經節的字框，將字框放在書桌上，靈裏有感覺說：『太亂了！』書桌要整理一下，整理好了。聖靈又說：『床也整理一下吧！』等整理好，聖靈又說：『地板書櫃也整理一下』。感謝主，我順服且活在聖靈的管治下。

主日分享我的經歷，讓召會的叔叔阿姨知道，他們都鼓勵我。真的很喜樂，這很激勵我，晚上偷偷幫媽媽整理房間。整理好之後，覺得缺了甚麼似的，於是用美麗的月曆紙，作了一個畫框，擺在她的床頭上，當作禮物送給媽媽，給她驚喜。感謝主，藉着祂的話來教導我。

（1403 區 王亭裔弟兄）

	(1) 起居 規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
5/19(主日)						<input type="checkbox"/> 賽 2:1-22	<input type="checkbox"/> 帖前 5:12-28	<input type="checkbox"/> 帖前 5:23
5/20(週一)						<input type="checkbox"/> 賽 3:1-26	<input type="checkbox"/> 帖後 1:1-12	<input type="checkbox"/> 帖後 1:11
5/21(週二)						<input type="checkbox"/> 賽 4:1-6	<input type="checkbox"/> 帖後 2:1-17	<input type="checkbox"/> 帖後 2:13
5/22(週三)						<input type="checkbox"/> 賽 5:1-30	<input type="checkbox"/> 帖後 3:1-18	<input type="checkbox"/> 帖後 3:5
5/23(週四)						<input type="checkbox"/> 賽 6:1-13	<input type="checkbox"/> 提前 1:1-2	<input type="checkbox"/> 提前 1:2
5/24(週五)						<input type="checkbox"/> 賽 7:1-25	<input type="checkbox"/> 提前 1:3-4	<input type="checkbox"/> 提前 1:4
5/25(週六)						<input type="checkbox"/> 賽 8:1-22	<input type="checkbox"/> 提前 1:5-14	<input type="checkbox"/> 提前 1:5
	(5) 接觸人				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家	
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象				
5/19(主日)						<input type="checkbox"/> 為主申言 <input type="checkbox"/> 禱告聚會 <input type="checkbox"/> 小排聚會 <input type="checkbox"/> 專項事奉 <input type="checkbox"/> 書報追求 (每週兩篇) <input type="checkbox"/> 書報分享	<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組	
5/20(週一)								
5/21(週二)								
5/22(週三)								
5/23(週四)								
5/24(週五)								
5/25(週六)								

進度 1. 共同追求：「春季國際長老及負責弟兄訓練」晨興聖言第 3 週「國度與召會」。
 禱告聚會：職事文摘第三卷第七期—「在召會生活中過國度生活」（第 106 頁）。
 民數記生命讀經第 27 ~ 28 篇。

2. 5/19 (主日) 「真理課程」四級卷二第 28 課 (下)。

3. 背經：「希伯來書」主題及來 6:12 ~ 6:14

來 6:12 使你們不怠惰，反倒效法那些藉着信和恆忍承受應許的人。

來 6:13 神應許亞伯拉罕的時候，因為沒有比自己更大的可以指着起誓，就指着自已起誓，說，

來 6:14 “保定的，論福，我必賜福給你；論繁增，我必使你繁增。”

Heb6:12 That you may not be sluggish, but imitators of those who through faith and long-suffering are inheriting the promises.

Heb6:13 For God, when He made the promise to Abraham, since He could swear by no one greater, swore by Himself,

Heb6:14 Saying, "Surely blessing, I will bless you; and multiplying, I will multiply you."

— 報告事項 —

■區負責與姊妹成全訓練 時間：5/19 (主日) 16:00 ~ 18:00，地點：裕忠路會所大會場。

事務服事：裕忠照顧區。

總管人位：張勳章弟兄、簡錦龍弟兄。

項目	場地佈置	招待	交管	兒童	整潔	電器
大區	九	三	七	學員	四	一大組

■青少年

青少年福音聚會 時間：5/25 (六) 12:00 ~ 14:00，地點：青年路會所二樓。

備有愛筵，歡迎家長帶點心、水果、飲料一同參與，。

暑假特會 日期：7/5 (五) ~ 7/7 (主日)，地點：雄鷹探索體驗活動園區 (台中市東勢區東崎路四段399-1號)。6/10 (一) 報名截止，費用：每人2200元。

5/28 (二) 前報名者，優惠價每人2000元。繳費纔算完成報名。請掃QR Code報名。

■兒童 品格園報名 主題：溫柔、和睦、不爭競。園地簡介：children.tnch.org

時間：6/29 (六) ~ 6/30 (主日)。費用：500 元，各場次額滿為止，報名從速。

報名方式：請掃 QRcode 填入資料，再將款項放入信封，註明場次 / 姓名，轉交執事室賴錦富弟兄。

■長青 長青服事者交通 時間：5/28 (二) 9:30 ~ 11:00，地點：裕忠路會所長老室。

長青聖徒集中聚會 時間：5/29 (三) 9:30，地點：裕忠路會所中會場，會後有愛筵。

■台語 集中福音收割聚會 時間：6/22 (六) 9:30，地點：裕忠路會所大會場，會後有愛筵。



- **全台聖經研讀班** 時間：第一週 7/14 (主日) ~ 7/19 (五)；第二週 8/11 (主日) ~ 8/16 (五)。
每人每週繳費 4500 元，一次報名兩週者，每人繳費 8000 元。請於 5/31 (五) 前向賴錦富弟兄報名繳費。
- **全台路加聖徒集調** 時間：8/17 (六) 13:00 報到 ~ 8/18 (主日) 中午 (14:00 聚會)。報到地點：
住都大飯店 A 棟一樓大廳 (桃園市桃園區桃鶯路 398 號)，電話：(03) 376-6177。6/30 (主日)
前請向執事室賴錦富弟兄報名並繳費。報名費用請詳閱通啟，請至召會網站下載。
- **秋季國際長老暨負責弟兄訓練暨印度相調訪問**
日期：10/2 (三) ~ 10/13 (主日)，團費 60000 元 (不含訓練費 6100 元)，請向執事室賴錦富弟兄報名，先繳訂金 5000 元、護照影印本，名額有限，額滿為止。
- **書報**
李常受文集預約訂購 欲訂購聖徒，請把握機會於 5/20 前向書報室繳交訂金 2000 元。
第五十一梯次中文新書、晨興聖言暨職事文摘基本訂戶徵求通啟
續訂戶及新訂戶每戶均豫繳 1500 元，各種書刊均以六折加稅優惠價供應訂戶。即日起請向各小區書報服事者登記並繳費。通啟已隨週訊發至各小區。
- **結婚聚會** 1402 區季康平弟兄與李文芹姊妹 時間：5/25 (六) 10:00，地點：裕忠路會所大會場。

■ 全地 法國

— 代禱事項 —

1. 求主豫備一個適合大型集調的場地、各區實行神命定之路、聖經的發送、得大學生。
2. 史特拉斯堡召會—家中牧養、結常存的果子、有晨興生活、周邊城市 Kehl 聖徒能有小排。
3. 南部大城市—求主興起牧人，使當地渴慕尋求者及團體得着牧養。
4. 主在法語世界的擴增—比利時、瑞士南半部以及法國歐陸之外的屬地。

德國

1. 各地移民增加並繼續興起金燈臺；為着德語世界真理辯護與證實的服事。
2. 法蘭克福：求主把真實尋求祂的德國當地新人加給召會，成為關鍵的人，在這地有敞開的門；求主繼續在每個接觸的對象裏動工，不僅向人敞開，也向主敞開，能一同享受主！

■ 台南市召會

1. 每位聖徒殷勤追求生命的長大，基督作人位，照着調和的靈，經歷國度的實際。
2. 福與家的持續實行，聖徒出訪牧養之人數能達一千人，再興起 250 位成為牧人，並堅固已經在牧養的 750 位，能夠繼續堅定持續的牧養。
3. 記念聖徒藉着成全訓練，在活力排裏複習信息，並領受牧養負擔，更多聖徒作牧養的人。
4. 6/14 ~ 6/15 負責弟兄下半年度交通，同心合意為召會的往前尋求，帶下主的行動。

大學路會所學生中心改建 求主記念並加強聖徒的奉獻，於 5/20 能順利送出建照申請資料，6 月底拆除完成，7 月能順利建造。

青職

1. 各區興起青職排。
2. 100 位青職跟上生命讀經的進度，因主的話得飽足，在生命中長大。
3. 為青職婚姻禱告，在召會裏成立愛主服事主的家。

大專 把參加全時間訓練的心願作到青年人裏面；加強牧養，至少每人牧養三位。

青少年

1. 高三畢業聖徒及福音朋友，到合式的大學，入住大學弟兄姊妹之家；升高中的聖徒及福音朋友，到合式的高中，繼續過召會生活。
2. 5/25 青少年福音聚會，目標邀約 50 位福音朋友，10 位受浸得救。
3. 6/21 ~ 6/22 小六升國一的新生命之旅，使他們都能持續過召會生活。

兒童 6/29 ~ 6/30 暑期兒童品格園，盼報名 580 位，目前有 400 位報名；需要為有合式的隊輔禱告。能有 100 個家願意被接觸。

- **個人** 主僕趙之璧弟兄在泰國服事多年，前曾在台南服事，今已九十二歲，請為其身體蒙主醫治代禱。